
     ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA 

QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos 

nove (09) dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (2023) terça-feira às dezoito 

horas e trinta minutos (18:30) na sala da Câmara de Vereadores do Município de 

Santo Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a 

direção da vereadora Catarina G. Petrikowski, Presidente do Legislativo. E para os 

trabalhos de secretariado, o vereador Claudiomiro Rigo. A Presidente cumprimentou 

os nobres colegas vereadores, Douglas Andretta, Claudiomiro Rigo, Cesar Semanski, 

Leonir Szymanski, Juarez Mattiello, Antônio Michatowski, Paulo Dalasta e Valentin 

Pressi. Sendo assim, vereadores presente na totalidade. Cumprimentou também a 

assessora jurídica Bibiana e chefe de Gabinete Tiago. De imediato, a Presidente 

pediu ao secretário para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo entrada de 

matérias neste dia, por parte do Executivo, Projeto de Lei Municipal nº19 de 05 de 

maio de 2023 que “autoriza o Poder executivo a receber gratuitamente, conforme 

requisitos estabelecidos em termo de cessão de uso, uma motoniveladora do 

Município de Muliterno-rs, pelo prazo de até 30 dias visando a manutenção e 

conservação das estradas. Sabendo que o Município possuía duas 

motoniveladoras, das quais uma foi totalmente destruída pelo fogo”. Após a leitura 

da pauta, a Presidente pediu ao Chefe de Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior. Após a leitura, a Presidente abriu espaço para retificações da ata. 

Não havendo retificações, a Presidente colocou em votação. Sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. Dando sequência, a Presidente pediu ao secretário 

para fazer a leitura do Ofício nº073/2023 e do Projeto de Lei Municipal nº19. Após 

a leitura, o Projeto para ser apto a ser colocado em discussão e votação, se fez 

necessário a leitura do Parecer nº39/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, 

Redação e Cidadania (feita pelo vereador Cesar Semanski) e do Parecer nº40/2023 

da Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar social (feita pelo vereador Valentin 

Pressi). Tendo os pareceres favoráveis, a Presidente colocou o Projeto em discussão. 

Não havendo discussão, a Presidente colocou em votação. Sendo aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Não havendo outras matérias a serem 

deliberadas, nem outros assuntos a serem discutidos, a Presidente abriu espaço para 

manifestações pessoais dos vereadores. Manifestou-se o vereador Cesar semanski 

cumprimentando a senhora Presidente, nobres colegas e funcionários da casa 

agradecendo o poder executivo e Legislativo pelo auxílio ao moto clube sombras da 

trilha. Onde que no fim de semana que passou, tivemos o passeio pelas trilhas de 



nosso Município com 312 inscritos de 52 cidades. Sendo uma divulgação muito boa 

de nosso Município e muito bem falado sobre a organização do evento. Membros 

do grupo, familiares e amigos ajudando, pois gostam muito desse esporte. Onde que 

nem todos tem condições, mas de uma forma ou de outra estão participando. 

Agradecendo o Prefeito por ter seguido a abertura de largada, pois é poucos lugares 

que se vê esse incentivo. Manifestou-se o vereador Paulo Dalasta cumprimentando 

a senhora Presidente, nobres colegas vereadores e funcionários da casa registrando 

que o partido dos trabalhadores rurais recebeu ofícios do deputado Henrique 

Fontana, onde hoje que está em seu lugar é o Alexandre Maier, mas a emenda ainda 

é do Henrique Fontana. Onde que tem R$150.000,00 do livre, e a indicação do 

partido foi para arrumar o ginásio de esportes da comunidade de Santa Terezinha 

que está com problemas no piso, R$100.000,00 que veio para o hospital de casca 

referente a saúde, indicado pelo deputado Henrique Fontana, R$250.000,00 do 

senador Paulo Paim pra calçamento na área urbana, e temos mais R$500.000,00 do 

ministro Paulo Pimenta, ainda não veio o ofício, mas está confirmado pra vir essa 

semana pra pavimentação na área rural. Dizendo que o partido e a bancada do PT 

estão sempre pensando no crescimento do Município e no bem estar da população. 

Não havendo mais manifestações, a Presidente deu por encerrada a sessão do dia 

09 de maio de 2023. Convidando a todos para a próxima sessão no dia 16 de maio 

de 2023 às 18:30min. Determinando a lavratura desta ata que será assinada por mim 

Chefe de Gabinete e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 

Municipal de vereadores do Município de Santo Antônio do Palma, estado do Rio 

Grande do sul.  

 


